



暴雨突袭 合肥城管雨中守护平安



星报讯(周增 陈震 记者 王珊珊) 7月17日上午,一场暴雨突袭合肥,雨势凶猛,在倾盆大雨中,随处可见合肥城管人忙碌的身影,街头巡查,排查隐患,排水疏涝,遇到紧急情况,他们第一时间冷静处置,确保了市容环境整洁有序、道路畅通,为市民平安出行保驾护航。

早上7点多,伴随着雷雨声,包河区城管执法大队城管队员提前到岗,着重对庐州大道、包河大道、繁华大道等重点路段进行雨中巡查,在庐州大道与包河大道交口附近,执法队员发现路面共享单车被风刮倒,阻碍交通,立即冒着大雨将共享单车整理到位。“刮风

下雨天气更是要做好市容秩序巡查工作,除了能及时处理共享单车以及树枝被风刮倒,影响交通等突发情况,更能第一时间掌握路面积水情况,防止城市内涝。”执法大队一中队副队长褚陶介绍说。

随着雨势渐大,执法队员巡查的路面延伸到周边的背街小巷,关注对象不仅包括路面积水、障碍物倒伏影响交通,更有沿街门面店招牌是否松动、有无安全隐患等情况。

上午10点,雨势正大,太原路和河北路口附近的汽车用品城由于处在低洼地带,在强降雨下短时间内形成积水路面,漫过了道牙砖。当骆岗街道城管部副部长吴森带领执法队员巡查到这里时,发现排污口被堵塞了,便徒手将垃圾掏出,及时打开排水口,确保排水畅通,并做好警示措施,辅助做好路段排水、行人劝返等工作。半小时后,城管队员便完成该积水路段排水,恢复正常交通。

本次降雨量大且急,城区内一些路段出现积水、积污等情况。环卫工人采取先集中人力处理大片坑洼积水,再分段处理小范围积水的办法,对由于道路低洼等原因造成的积水问题,进行推水作业,保障雨后路面无大面积积水。通过推水作业,对低洼、易积水路段进行巡回清扫保洁,尽快恢复道路清洁,消除安全隐患。

梅山路社区扎实推进老有所学暖民心行动

星报讯(夏玉婷 孙雨静 记者 马冰璐) 自“十项暖民心行动”开展以来,合肥市蜀山区三里庵街道梅山路社区坚持以老年群体需求为导向,不断丰富教学内容和形式,扎实推进“老有所学”暖民心行动,让居民群众在家门口就能实现“老有所学”“老有所乐”。

党建引领,聚合辖区资源。梅山路社区党委统筹推进社区“老有所学”暖民心行动建设,充分发挥退休职工、老党员、热心居民的助学力量,引入安徽医科大学、安徽中医药大学等多所高校资源,陆续开设中国舞、书法、五禽戏、太极拳、唱歌、乐器等课程,共计招募200余位居民学员。

精准服务,加强阵地建设。在广泛征求居民群众

意见建议基础上,该社区根据老年人兴趣爱好设置多样化老年学校课程,加强老年学校活动室、舞蹈室、书法教室、社区活动广场等多类型场地建设,并持续扩展线上远程教育。

强化宣传,扩大学习群体。梅山路社区持续通过居民微信群、网络媒体广泛宣传“老有所学”行动,并在辖区各小区出入口、楼栋内张贴社区老年学校课程表、蜀山区“十项暖民心宣传单页”,以及红色小管家人户宣传等线下方式进行暖民心宣传。

下一步,梅山路社区将不断扩大教育资源供给,完善阵地建设,提高各方面服务水平,使更多老年人走进社区、走进课堂,切实打通“老有所学”最后一公里,让老年人在“老有所学”中“老有所乐”。

白龙镇扎实做好年度档案整理归档工作

星报讯(刘志平 记者 沈娟娟) 为进一步加大档案规范化管理,连日来,合肥市肥东县白龙镇按照档案管理规定,集中对2022年已经办理完毕的文书、财务、项目及专项档案,产生的电子、实物等各类载体的档案进行整理。

该镇档案管理部门按照“完整、真实、齐全”的工作要求,收集2022年应归档的文件材料、图片资料等,并注意区分在内容、形式和作用等方面都具有很多相似之处的文件资料,具体问题,具体分析,分清主次,把好入口关,以减少档案管理中的重复度和信息冗余度,提高存档质量。

工作人员严格审查档案内容,将需要保存的文件,按照《档案分类法》的具体规定,科学合理地分类,剔除重份、无保存价值的文件材料,以件为单位,逐一编号、录制目录、装订存档、统一保存,以便将来查询;对其中材料不齐全、记录不规范的,及时补充完善;对于过期、重复、无保存价值的文件材料进行整理、登记造册后,集中进行销毁,确保文件不外传。

针对档案整理工作中发现的问题,进一步修订完善档案管理制度;同时,建立了档案借阅登记簿等制度,严格借阅手续,增强档案的保密性,确保档案管理和利用的制度化、规范化、标准化。

金寨南路社区开展主题党日活动

星报讯(周丽丽 刘亚萍 记者 沈娟娟) 为充分发挥社区党组织在辖区共建中的引领凝聚作用,调动辖区单位参与社区党建工作的积极性,7月12日,合肥市蜀山区稻香村街道金寨南路社区党委、退役军人服务站组织辖区“大党委”成员、社区在职党员及非公企业支部书记、退伍军人等开展学党史、重温入党誓词主题党日活动暨第二季度党建联席会。

会议在参观肥东县众兴乡众兴社区先锋农场中拉开序幕。接着,金寨南路社区党委介绍日常工作开展、党建特色品牌、红色服务事项等内容。“党建联席会是我们学习和交流的平台,我们要积极探索、勇于实践,着力在与辖区各领域党组织有机融合、共建共

享等方面不断创新,提升社区党建的整体工作水平。”相关负责人强调。

与会人员一致表示,要结合社区和共建单位工作实际,进一步发挥党建联合工作合力,更好服务辖区居民,为居民群众办实事、办好事。活动最后,支部党员整齐列队在中共合肥东乡支部展陈中心前,在党委书记余勇的带领下举行了重温入党誓词仪式。

通过此次活动,有效地整合了社区的资源,丰富共驻共建形式,增强了单位服务社区观念,弘扬党的优良传统,在今后的工作中进一步提高干事创业的本领,更好发挥党员先锋模范作用,不断提升基层治理能力和服务群众水平。

石桥社区推进“六情”大走访活动

星报讯(张文君 记者 沈娟娟) 为进一步提升社区治理,更好地为群众提供优质服务,合肥市包河区骆岗街道石桥社区党总支、平安建设办以“知民情、降警情、减访情、防危情、控舆情、增感情”为主题,开展安全生产、防灾减灾、普法、禁毒、打击传销、反电信诈骗、防范非法集资、垃圾分类等活动,积极联合多方力量,深入辖区入户实地走访,切实解决群众急难愁盼问题。

带案走访摸清底数。石桥社区以大走访为着力点,对辖区进行入户走访,加大政策宣传力度,通过前期摸排走访收集相关问题,研判小区的矛盾点,并就问题的具体情况实施“带案走访”,畅通群众依法表达诉求渠道。

现场答疑化解难题。群众通过大走访问题登记以后,由街道包联领导刘有志部长、社区书记孔维松、辖区民警唐照忠、业务分管负责人吴正瑞等组建的接访小分队,走进重点小区实地接访,根据居民反映的垃圾清运、飞线充电、土地征收补偿等问题进行逐一回复,建立责任清单,并结合实际问题制定解决方案,一线解题答疑。

截至目前,石桥社区开展“六情”大走访活动共4次,接访群众100余人,收集问题12个,妥善解决12个。下一步,石桥社区将持续推进接访工作,引导群众依法理性表达诉求,积极回应群众关切和期盼。

“三个聚焦”助推党建工作提质增效

星报讯(臧春新 记者 赵汗青) 近年来,肥东县撮镇镇坚持以党建引领快递物流行业健康发展。为做好服务“新业态新就业”群体,积极打造“1+2+N”党建品牌,着力破解“组织覆盖难、党员管理难、作用发挥难”等问题,助推快递物流行业

聚焦高质量党员队伍建设,激活快递物流行业红色引擎。持续推进快递物流企业党组织人才培养,从企业内部与一线小哥、二线操作员中培养入党积极分子。开展“我是党员用行动传递力量”新业态新就业群体党员亮身份主题活动,转化党支部成立“红色老娘舅”志愿服务队,主动挖掘快递物流行业先进典型,参加安徽省新就业群体“最美”评选活动。

聚焦全方位党建活动创新,催生快递物流行业红色动能。依托非公企业党建服务中心及实体化运营的非公企业党建工作指导站,充分发挥党支部战斗堡垒作用。开展一系列深入学习贯彻党的二十大精神活动。深入开展“问题帮办、助企发展”活动;走访党支部进行“党建惠企”政策宣讲。组织转化党支部与国登党支部党建结对共建,统筹资源,推动企业发展;推进快递物流行业党建同企业发展、城乡基层治理的结合。

聚焦新业态党建品牌打造,筑牢快递物流行业红色堡垒。积极打造“1+2+N”党建品牌,服务“新业态新就业”群体的重要抓手。1个“红色物流阵地”建设,2个“党建示范阵地”建设,N个“党建服务平台”建设,加速推动“司机之家”“快递小哥爱心驿站”等暖“新”服务阵地平台,进一步发挥基层党组织作用,有效服务镇域范围内的“新业态新就业”群体。

安徽省东艺2023年7月26日书画线上拍卖会,易拍全球网,拍卖之家网,联拍网,雅鉴网,网络预展时间:2023年7月20-25日 拍卖时间:2023年7月26日 下午14:00 地点:网络线上拍卖,咨询电话:13505516727。